



Творческая мастерская

«Подарок для мамочки»

*В каждом доме нынче спрятаны, дары для бабушек и мам!
Подарки сделаны ребятами, вместе с папой пополам!*

Мама – самый дорогой человек, которого хочется радовать всегда и во всем. И неудивительно, что подарок маме выбирается с особым трепетом и волнением, ведь так хочется, чтобы он ей понравился. А самый лучший, самый желанный подарок-сделанный своими руками!

В преддверии праздника 8 марта, в нашу творческую мастерскую пришёл Майлат Анатолий Данилович, руководитель народной студии "Берегиня" МБУК "ЦКС" Дома культуры с. Мурзицы, который поделился своими секретами создания кукол из мочала. На этот раз мастерская проходила в необычном формате: обычно, в семье рукодельница – это мама, а мы пригласили только пап и дедушек, где они с детьми мастерили куклу в подарок мамочке! В течение мероприятия папы и дети, с удовольствием отвечали на вопросы, касающиеся традиций и обычаев русского народа.

Конечно, для каждой мамы важен не сам подарок, а проявление любви и заботы, которое он выражает. И вовсе не важно из какого материала изготовлен подарок. Главное, в процессе изготовления подарка было вложено душевное тепло дорогими и любимыми ей людьми!

В завершении мастер – класса было много положительных отзывов от родителей, а дети были в восторге от самодельных кукол!

Благодарим за время, проведенное ВМЕСТЕ!



